MARGINE DI SICUREZZA OPERATIVA

Come si calcola:
Rapporto tra il Reddito Operativo ed il Margine di Contribuzione.

Come si interpreta:

Segnala quanto potrebbe ridursi il Valore della Produzione senza che cid0 comprometta la
copertura dei costi operativi. In altri termini, indica la capacita di resistenza dell'impresa di fronte ad
un calo della domanda.

valori percentuali

2011 2010 2009 2008 2007
ITALIA 24 26 23 31 35
VENETO 32 31 25 34 41
Settore (Ateco 2007)
A 22 23 18 24 28
B 17 17 13 35 29
C 16 15 9 16 22
D 41 39 38 32 16
E 12 12 10 12 14
F 33 37 34 47 47
G 34 32 29 35 40
H 17 7 20 17 25
I 12 4 8 7 21
J 27 20 19 24 30
L 27 26 25 36 43
M 20 17 10 24 33
N 22 20 12 23 31
P 32 29 17 0 5
Q 9 12 13 14 15
R 12 13 14 12 0
S 21 21 8 14 20

Fonte: elaborazioni su dati In.balance e Bureau van Dijk
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